

# Reformar Código Laboral no es oportuno dice ASI

La actual discusión del Código de Trabajo "en estos momentos difíciles, podría generar situaciones conflictivas que nadie está pidiendo", dice en consideraciones al respecto, la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

Por la recesión económica creíamos, afirman, que las proyectadas reformas quedarían en suspenso. De hecho hemos recomendado reformas en tal sentido, orientadas a la protección de los intereses del trabajador y de la empresa.

El texto completo de las consideraciones sobre el Proyecto del nuevo Código de Trabajo, dice:

"Desde hace aproximadamente un año, el Gobierno ha venido manifestando su intención de introducir reformas al Código de Trabajo, y en dos oportunidades

nuestra Asociación expuso sus puntos de vista en forma constructiva y clara.

Nuevamente, el señor ministro de Trabajo, ha señalado que existe ya, un proyecto final que será presentado el 30 de abril en curso, a fin de que sea considerado y analizado por los sectores afectados.

Teníamos entendido que, debido, ya no al receso, sino a la declinación en que se encuentra la economía del país, las proyectadas reformas quedarían en suspenso, por lo que ante tales circunstancias, nuestra Asociación expresa lo siguiente:

1.—El Gobierno ha expresado por distintos canales, que la economía del país ha decrecido entre un 8 y un

Pasa a la página 48

## Orden y garantías mantendrá hoy F.A.

Un saludo a los trabajadores de la república, envía la Fuerza Armada, recordando a la ciudadanía en general "que los cuerpos de militares y de

### Salvadoreña va a conferencia en Senegal, Africa

Para participar en una conferencia de Organismos Internacionales de Cuencas Fluviales, en Senegal, Africa, viajó recientemente la Dra. Lidia Esther de Avilés, invitada por las Naciones Unidas.

La doctora de Avilés tiene el cargo de abogado del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, y se comenta que del viaje que realiza se derivarán importantes beneficios para El Salvador.

Entre otros comentarios, se dice que debido a que en nuestro país no se obtiene el provecho debido, de los recursos fluviales, serán múltiples los logros que en tal sentido se obtendrán en el futuro cercano.

La delegada salvadoreña, a la referida conferencia, Dra. Lidia Esther de Avilés, fue calurosamente despedida por parte de sus compañeros de trabajo, quienes le desearon mucho éxito en su viaje, y también fue felicitada por familiares y amistades.

seguridad, mantendrán el orden y las garantías durante las celebraciones del Día Internacional del Trabajo".

De acuerdo con informe del Alto Mando de la Fuerza Armada, efectivos militares y cuerpos de seguridad, prestarán servicios de rutina y especiales, a fin de evitar cualesquier tipo de actos de violencia.

Al saludar a los trabajadores del país, dijo vocero oficial, la Fuerza Armada les invita a mantenerse dentro de las normas de legalidad, derecho y justi-

Pasa a la página 48



ENTREGA BOTAS. Trabajadores de la municipalidad capitalina, reciben complacidos las botas de hule que les entrega el alcalde, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes. Se informa que posteriormente les dará tela y zapatos de cuero.

## Exponen programas de protección a menores

El Dr. Jorge Alberto Flores, representante del Ministerio de Justicia y la Lic. Zimba de Vides, subdirectora de Menores, dictaron ayer sendas charlas de orientación a técnicos y miembros de varias dependencias, que velan por la protección de la niñez.

La reunión tuvo efecto a las diez de la mañana, en el salón de sesiones del Ministerio de Justicia, para exponer a los dirigentes de centros de protección de menores, del Consejo Salvadoreño de Menores, téc-

nicos de la Procuraduría General de Pobres y la Dirección General de Centros Penales, los nuevos programas de trabajo, de asistencia y protección para la niñez, que comenzará en breve a desarrollar la Dirección General de Menores.

Hubo numerosa asistencia de representantes de las diferentes instituciones que realizan actividades en favor de menores que necesitan atención, quienes escucharon con

Pasa a la página 48



DISTRIBUIDORES DE AZUCAR. En importante reunión, los distribuidores de azúcar de toda la República, eligieron a la junta directiva que velará porque sea respetada la

cuota de consumo interno, estabilización de precios y que no se produzcan crisis en cuanto a este artículo de primera necesidad. Una panorámica parcial de los asistentes.



JURAMENTO A LA BANDERA. Cojutepeque. El Ministro del Interior, Ing. José Ovidio Hernández Delgado (derecha), los Subsecretarios de Defensa y del Interior, Cnel. Adolfo Castillo (centro) y Cnel. y Dr. Rodolfo A. Revelo; el Comandante Departamental, Cnel. Jesús A. Vargas y altas autoridades departamentales y locales, presidieron las ceremonias de Juramento a la Bandera, rendido ayer por 200 reclutas de la clase 1981 del Destacamento Militar No. 5 de Dragones.

## Campaña antirrábica a partir del 11 de mayo

Cincuenta mil perros serán vacunados contra la rabia a partir del 11 de mayo próximo en el área metropolitana de San Salvador.

Se especifica que el objetivo es iniciar un control de la rabia canina, primero en San Salvador y luego en el interior del país.

La vacunación de perros será realizada por 20 médicos veterinarios y 40 auxiliares, en cooperación interinstitucional de los Ministerios de Salud Pública y Asistencia Social y MAG.

Durante los días que dure la campaña existirán 20

puestos de vacunación, todos situados en lugares estratégicos del área metropolitana. Cada día se darán a conocer los sitios donde estarán ubicadas las brigadas zoonosológicas encargadas de atender en forma gratuita a las personas que deseen vacunar a sus perros para evitar males mayores en sus casas y vecindario.

Se informó que el esfuerzo de ambas secretarías de Estado es con el fin de controlar dicha enfermedad, la cual en el área metropolitana está atentando gravemente

Pasa a la página 41

## Distribuidores azúcar forman Junta Directiva

Distribuidores de azúcar de todo el país se reunieron ayer para formar su junta directiva a nivel nacional, para defender sus intereses y también para garantizar que la cuota de consumo interno se cumpla a cabalidad.

A la reunión asistieron representantes de San Miguel, Santa Ana, Ahuachapán, Sonsonate, Usulután, San Vicente, Zacatecoluca y demás poblaciones importantes, y externaron que su propósito era organizar una directiva que luchase por consolidar ese gremio y que sea atendido como se merece por parte del Instituto Nacional del Azúcar. Con ese objeto fue convocado el gerente de Comercializa-

ción Interna del INAZUCAR, Sr. Eduardo García Tobar, quien tomó nota de las inquietudes exteriorizadas por los principales distribuidores de la capital e interior de la república.

Dijeron estar preocupados ante la posibilidad de una exportación desmedida que al final pudiera provocar una verdadera crisis, si es que no se respeta la cuota establecida para consumo de los salvadoreños. Ante el anuncio de que el azúcar será exportada, indicaron que estaban bien, siempre y cuando no se tocara para nada la cantidad destinada para la industria, comercio y consumo local.

Pasa a la página 35